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Портпарол Кремља Дмитриј Песков рекао је да је вероватно дошло до неспоразума у
вези са "појединим формулацијама" у објави Марије Захарове и истакао да су односи
Србије и Русије стратешког карактера, али и да су Срби за Русе братски народ.

  

  

Дмитриј Песков изражава наду да нико неће посумњати у приврженост и дубоко
поштовање које Русија има према Србији.

  

"Могуће је да је дошло до неспоразума у вези са појединим формулацијама, али знам да
се моја колегиница Марија Захарова извинила. Стога полазим од тога да нико неће
посумњати у приврженост и дубоко поштовање које имамо према Србији у целини и
према руководству", рекао је Песков, преноси Тас.

  

"Наши пријатељски, партнерски односи и стратешко партнерство са Србијом један су од
приоритета наше спољне политике. Српски народ је братски народ и апсолутно сви, без
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изузетка, и руководство Русије, и стручњаци, и академска јавнсот привржени су развоју
нашег партнерства", истакао је портпарол Кремља.

  

Наводи и да Министарство спољних послова Русије ради на развоју и продубљивању
односа између Русије и Србије, између осталог и у циљу "заштите интереса братског
српског народа на међународној сцени".

  

На питање да ли је неопходно регулисати активности дипломата на друштвеним
мрежама увођењем одређених етичких кодекса, Песков је одговорио да је активност
руских дипломата на друштвеним мрежама неопходна и саставни део њиховог посла.

  

"Тешко да се могу дефинисати такви кодекси. Наравно, неопходно је да се обрати
посебна пажња да ли су формулације исправне, како не би долазило до неспоразума",
закључио је портпарол Кремља, а преноси РТС.

  

Захарова је прво на свом Фејсбук профилу објавила фотографију на којој председник
Србије Александар Вучић седи у столици испред председника САД Доналда Трампа, уз
текст - "ако сте позвани у Белу кућу, а столица је стављена као да сте на испитивању,
седите као на фотографији #2 ко год да сте. Верујте ми".

    

Она је испод те фотографије објавила је кадрирану фотографију глумице Шерон Стоун
са прекрштеним ногама из филма "Ниске страсти".

  

Захарова је накндано допунила своју објаву на Фејбуку уз објашњење: "Извињавам се,
али моја објава је погрешно протумачена. Једино што је у њему написано било је
неслагање са арогантним ставом "изузетних". Трикови протокола постали су један од
начина који амерички званичници редовно користе како би вештачки створили изглед
своје ексклузивности. А ово је неприхватљиво".

  

(РТС)
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